
Système à plusieurs DDL

Exercice 01.

Déterminer les fréquences du système montré ci-dessous en appliquant la loi de Newton.

avec: k1 = k2 = k3  , m1 = m2 = m.

Réponse:

𝝎1 = 
𝒌

𝒎
, 𝝎2 = 

𝟑𝒌

𝒎



Système à plusieurs DDL

Exercice 02.

Soit un structure à deux niveaux comme représenté 

ci-dessous.

Déterminer la matrice de masse [m] et de rigidité [k].

Déterminer les fréquences naturelles {𝝎} et les 

modes propres {Ø}.

avec: k = 18 × 106 N/m, m = 2 × 104  Kg.

Réponse:

𝝎1 = 𝟐𝟑𝟔𝟎, 𝟑𝟔 𝒓𝒂𝒅/𝒔 , 𝝎2 = 𝟑𝟒𝟐, 𝟑𝟒𝟐 𝒓𝒂𝒅/𝒔 , 

∅𝟏𝟐 =
𝟏

𝟎, 𝟔𝟐
, ∅𝟏𝟐 =

𝟏
−𝟏, 𝟔𝟏

m1

m2
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